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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Τετάρτη, 15 Νοεμβρίου 2023, στις 9.00 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν των 

προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

  

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 9.05 π.μ. 1. Ο περί της Λειτουργίας και Χρήσης στη Δημοκρατία του Συστήματος 

Πληροφοριών Σένγκεν (SIS) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.022-2023) 

Έναρξη της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

[Θέσπιση νομοθεσίας με σκοπό την εφαρμογή των υποχρεώσεων της 

Δημοκρατίας σε σχέση με την εγκατάσταση, τη λειτουργία και τη χρήση του 

Συστήματος Πληροφοριών Σένγκεν (SIS).] 

 

 10.00 π.μ. 

 

2.  Ο περί Πώλησης Ακινήτων (Ειδική Εκτέλεση) (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.189-2022) 

Επανεξέταση κατόπιν αναβολής του θέματος με απόφαση της 

Ολομέλειας του Σώματος, ημερομηνίας 2 Δεκεμβρίου 2022. 

(Άρση προβλημάτων που εντοπίζονται στη διαδικασία αγοράς και 

μεταβίβασης ακίνητης ιδιοκτησίας όταν, ενώ οι αγοραστές ακινήτων έχουν 

εκπληρώσει τις συμβατικές τους υποχρεώσεις, οι πωλητές αδυνατούν να 

μεταβιβάσουν τα ακίνητα επ’ ονόματι των αγοραστών λόγω της ύπαρξης 

εμπράγματων βαρών επί αυτών.) 

(Αντίγραφο αναθεωρημένου κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

 10.40 π.μ. 3. (α) Ο περί Νομικής Αρωγής (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.053-2023) 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

   (β) Ο περί Νομικής Αρωγής (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 

2022.  

(Πρόταση νόμου του κ. Γιώργου Κουκουμά εκ μέρους της 

κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ Αριστερά-Νέες Δυνάμεις) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.169-2022) 

(Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.) 
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   Συζήτησης επί της αρχής. 

(Θέσπιση νέας κατηγορίας δικαιούχων νομικής αρωγής, η οποία 

περιλαμβάνει τα θύματα αδικήματος βίας κατά των γυναικών και 

ενδοοικογενειακής βίας.) 

 

Γ. Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην 

Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση: 

  - Ο περί Ποινικής Δικονομίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 

2022.  

(Πρόταση νόμου των κ. Κωστή Ευσταθίου μεμονωμένου σοσιαλιστή 

βουλευτή και Πανίκου Λεωνίδου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας 

του Δημοκρατικού Κόμματος) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.083-2022) 

Θα υποβληθεί στην Ολομέλεια του Σώματος στις 23 Νοεμβρίου 2023. 

(Τροποποίηση των διαδικασιών της ακροαματικής διαδικασίας, ώστε να 

προβλέπεται ότι ο κατήγορος ή ο δικηγόρος του αγορεύει πρώτος, ο 

κατηγορούμενος ή ο δικηγόρος του αγορεύει δεύτερος, ενώ ο κατήγορος ή 

ο δικηγόρος του έχει δικαίωμα να απαντήσει υπό προϋποθέσεις). 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:  

 - 

 

Για το Β1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της 

Αστυνομίας Κύπρου, του Υπουργείου Εξωτερικών, του Υπουργείου Οικονομικών, του 

Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του 

Υφυπουργείου Ναυτιλίας, η Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Γραφείου της Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, της Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών και του 

Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. 

 

[Σύνολο ατόμων: 32. 12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά) 

 

 - Για το Β2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου  

Εσωτερικών, του Τμήματος Αφερεγγυότητας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου 

και Βιομηχανίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Παγκύπριου 

Δικηγορικού Συλλόγου. 

 

[Σύνολο ατόμων: 25.  5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Β3 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του 

Εθνικού Συντονιστικού Φορέα για την Πρόληψη και την Καταπολέμηση της Βίας κατά 
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των Γυναικών του ίδιου υπουργείου, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, η 

Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του 

Γραφείου της Επιτρόπου Ισότητας των Φύλων, του Παγκύπριου Δικηγορικού 

Συλλόγου, του Μεσογειακού Ινστιτούτου Μελετών Κοινωνικού Φύλου (MIGS), του 

Παγκύπριου Συνδέσμου Μονογονεϊκών Οικογενειών και Φίλων, του Δικτύου Ενάντια 

στη Βία κατά των Γυναικών, της Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Πρόληψη και 

Καταπολέμηση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΕΠΚΒΟ) και του Συνδέσμου για την 

Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΠΑΒΟ). 

 

[Σύνολο ατόμων 32:  12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών] 

 
2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 

καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο 

υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο 

σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως 

σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

9 Νοεμβρίου 2023 
ΚΣ/ΑΟΛ/ΜΕ 
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